

НАШ *Камский* КАБЕЛЬЩИК

Издается с января 2009 года.

13 мая 2016 г. №11 (350)

Согреты майскими лучами

ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА

Четвертый год подряд кабельщики принимают участие в городской Первомайской демонстрации на Октябрьской площади.

В этом году все было уже привычно: утренняя встреча с улыбающимися коллегами и членами их семей, организованный отъезд автобусами, получение корпоративной атрибутики, дружное переоблачение в красные жилетки и бейсболки, ожидание своей очереди влиться в праздничное шествие, громогласное «Ура!» перед трибунами, щедрое угощение на «зеленой стоянке».

Но не все оказалось так предсказуемо. Главный сюрприз преподнесла погода. Впервые кабельщики не только не промокли, но даже практически не замерзли! А ведь, исходя из опыта предыдущего участия в демонстрациях, организаторы уже планировали заказывать несколько сотен дождевиков корпоративного цвета.

Было решено сделать нашу колонну более заметной при помощи такого проверенного и привычного в прежние годы атрибута, как автомобиль. «Старая сказка на новый лад» удалась отлично! Возглавляла шеренги кабельщиков украшенная «ГАЗель», в кузове которой закрепили барабан с кабелем. Право провезти ответственный груз по праздничному маршруту было доверено опытному водителю транспортной службы Ю.П. Чекунову.



Генеральный директор ООО «Камский кабель» **В.Е. Молоковских**, как и многие заводчане, пришел на демонстрацию не один, а со всей семьей. Владимир Евгеньевич поздравлял окружающих с Днем Весны и Труда, сам принимал ответные поздравления и фотографировался с заводчанами.

Колонна нашего предприятия традиционно следует по Комсомольскому проспекту в со-

ставе «Всероссийского Электропрофсоюза». Председатель Пермской краевой организации ВЭП **А.В. Сачков** и председатель профсоюзной организации кабельных предприятий **Н.В. Турушев** также шествовали в первых рядах колонны. Представлять нашу компанию в знаменной группе «Электропрофсоюза» было доверено инженеру ССМ **Д.В. Евгеньеву**.

Продолжение на стр. 4



ДОСКА ПОЧЕТА



Варжинская Алла Вячеславовна,
начальник бюро оценки
удовлетворенности потребителей ОМК

ООО «КАМСКИЙ КАБЕЛЬ»

предлагает работу
по рабочим специальностям
на основном производстве
образование среднее
(полное) общее (11 классов)
или начальное
профессиональное.
Желателен опыт работы
на производстве.

А также по профессиям:

- водитель автопогрузчика
(удостоверение
машиниста-тракториста кат. С),
- грузчик (с правом управления
авто/электропогрузчиком) (удостоверение
машиниста-тракториста кат. В, С),
- грузчик (удостоверение стропальщика),
- кладовщик,
- лаборант химического анализа
4, 5 разряда,
- машинист крана мостового
4, 5 разряда,
- машинист крана козлового
4, 5 разряда,
- слесарь по ремонту автомобилей
5, 6 разряда.

г. Пермь, ул. Гайвинская, 105,
учебный корпус, каб. 120.

При себе иметь: паспорт, трудовую
книжку, военный билет (для мужчин),
ИНН, СНИЛС, документ об образовании.
Часы работы: с 8.30 до 17.00,
обед с 12.00 до 12.30.

Собеседование

по рабочим профессиям – до 15.00!
Тел. (342) 274-73-30, 274-74-73 (доб. 22-83).



РАССКАЖИ ДРУГУ!

Менеджер по продажам

(в/о профессиональное, опыт работы в должности с аналогичным функционалом не менее 1 года, обязателен опыт работы с электротехнической продукцией, желателен опыт работы с кабельно-проводниковой продукцией, наличие навыков активных продаж, проведения презентаций, активного поиска клиентов, в т.ч. телефонных продаж).

Инженер технической поддержки

(в/о профессиональное (техническое), опыт работы в должности с аналогичным функционалом от 1 года, обязательно знание OS Windows 2007, HP, MS Office, наличие опыта работы с обращениями пользователей информационной системы по устранению причин неработоспособности компонентов информационной системы).

Инженер по производственному контролю

(в/о профессиональное (техническое), наличие аттестации по правилам промышленной безопасности (основы промышленной безопасности, паровые и водогрейные котлы, трубопроводы пара и горячей воды, подъемные сооружения, сосуды, работающие под давлением), наличие опыта работы в качестве лица, ответственного за производственный контроль или лица, ответственного по надзору за опасными производственными объектами, механика по ремонту грузоподъемного оборудования, сосудов, работающих под давлением, не менее 1 года).

г. Пермь, ул. Гайвинская, 105,
учебный корпус, каб. 120.

Часы работы: с 8.30 до 17.00,
обед с 12.00 до 12.30.

Тел. (342) 274-74-73 (доб. 22-82, 22-83).
E-mail: podbor@kamkabel.ru



ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

22
Мая

ПЕРМСКИЙ КРАЙ - НАРОДНАЯ КОМАНДА

22 мая с 8 до 20 часов состоится предварительное голосование по кандидатурам для последующего выдвижения кандидатов партии «Единая Россия» в депутаты Законодательного собрания Пермского края третьего созыва.

В число участников предварительного голосования включен генеральный директор ООО «Камский кабель» Владимир МОЛОКОВСКИХ – по одномандатному избирательному округу №7 и по единому краевому избирательному округу на территории Пермского края – региональная группа Орджоникидзевская № 7.

Адреса избирательных участков можно найти на сайте <http://pg.er.ru> или в заводской компьютерной сети: Р:\Редакция\Отзывы.

Соединяя времена и поколения

ЗАЩИТНИКАМ МИРА

В канун 9 мая администрация ООО «Камский кабель», профсоюзный комитет и Совет ветеранов провели для участников войны и тружеников тыла, бывших работников завода праздничный вечер, посвященный 71-й годовщине Великой Победы.

Дорогих гостей принимали в заводском санатории-профилактории, для них были накрыты столы, звучали песни военных лет в исполнении приглашенных артистов, вручались подарки. В чествовании ветеранов приняла участие заместитель председателя Пенсионного фонда Орджоникидзевского района Л.Ю. Выломова.

Со словами глубокой благодарности за беззаветную преданность Родине, за мирную жизнь на родной земле, участие в восстановлении и развитии страны к собравшимся обратился генеральный директор ООО «Камский кабель» В.Е. Молоковских. Владимир Евгеньевич тепло поздравил ветеранов с праздником, говорил об ответственности нынешних поколений перед памятью отцов и дедов, пожелал всем крепкого здоровья, долгой, светлой и радостной жизни, благополучия и бодрости духа.

Так совпало, что в этот день Владимир Евгеньевич отмечал свой юбилей. Заводские ветераны поприветствовали его аплодис-



ментами, взаимными добрыми пожеланиями.

– Победа досталась в тяжелой, долгой борьбе, огромной ценой, – сказал в своем обращении к гостям председатель ППО КП Н.В. Турушев. – Наша страна стала главной силой, преградившей путь фашизму, выстояла на фронте и в тылу. Мы, ныне живущие, в неплатном долгу перед ветеранами войны за мирную жизнь, за наших детей и внуков, за их счастье.

Самыми почетными гостями праздника были три участника войны. Это **Лидия Владимировна Старкова** – бывшая медсестра, радистка, воевавшая в составе Гвардейской дивизии, кавалер ордена Отечественной войны 2-й степени. **Александр Иванович Веснин** – старший

сержант 2-го Дальневосточного фронта, командир пулеметного отделения, кавалер ордена Великой Отечественной войны. И **Г.Т. Бажин**, воевавший в составе 2-го Украинского фронта, участник Орловско-Курской дуги. Георгий Трофимович дважды форсировал Днепр, награжден орденами Великой Отечественной войны 1-й степени и Красной Звезды.

Теплая встреча, воспоминания, песни, танцы... Вечер пролетел в душевной, почти семейной атмосфере. Порадовали собравшихся и концертная программа с участием вокальной группы «Добрый день», и вкусно приготовленный обед. По окончании мероприятия ветеранов доставили по домам на заводском транспорте.

Елена НИКОЛАЕВА

Поклонимся за тот великий бой...

НАШ ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК

Традиционно в первый майский номер газеты мы стараемся поставить как можно больше фотографий участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла. Хотелось запечатлеть и сохранить в памяти лица людей, которым последующие поколения обязаны жизнью, свободой, возможностью видеть над головой мирное небо.

Фотографии с празднования Дня Победы, состоявшегося в микрорайонах Гайва и Заозерье, предоставлены редакции Леонидом РОЧЕВЫМ.



Идею воплотили творчески

КУЛЬТУРА ПРОИЗВОДСТВА

В одно из недавних наших посещения цеха 7 начальник производства теплостойких кабелей и проводов Владимир Масленников посоветовал обратить внимание на новшество, напрямую относящееся к культуре производства – недавно организованную площадку для сбора и хранения отходов.

– Вопрос о необходимости навести порядок в этой части цеха был поставлен со стороны ОРПС, – рассказывает Владимир Юрьевич. – Вплотную темой организации места для сбора и хранения отходов занимался консультант отдела развития Производственной системы В.А. Смирнягин. Инициативу Василия Анатольевича мы активно поддержали и воплотили в жизнь. Теперь не нарадуемся, так у нас здесь цивилично... Пообщайтесь со старшим мастером участка перемотки, комплектации и сдачи готовой продукции Н.Ю. Ключевым, он со стороны цеха оказывал содействие мероприятию.

Николай Юрьевич охотно поведal о нововведении:

– Очень нужное дело сделано. Раньше отходы просто сваливали в чучалах, участок был захлаплен, кучи было неудобно сортировать, времени много тратилось. Сейчас площадку расчистили, разместили, поставили 17 контейнеров, в которых теперь и ставим чучала. Так отходы не рассыпаются, не перемешаются, их в любой момент удобно погрузить в машину и вывезти из цеха.



– А кто делал контейнеры?
– Грузчики Валерий Васильев и Ильдус Газизов.

Свой комментарий дает консультант ОРПС Василий Смирнягин:

– Проблема сбора и пересортицы отходов существует во многих цехах, это подтвердят в цехе 15. Причиной тому и технические не-

доработки, а еще человеческий фактор...

Похожая ситуация была в цехе 7. Там проблема усугублялась еще и тем, что производством теплостойких проводов используется очень много разных технологических материалов, нужны для их хранения разные емкости. Та зона, которая отведена в цехе 7 под хранение отходов, вызвала нарекания со стороны проверяющих служб и руководства предприятия, в частности, замечания высказывались со стороны директора по качеству С.И. Прокашевой во время обхода третьей ступени. Мною была высказана идея о том, как должна быть подготовлена площадка для сбора и хранения отходов, в основных чертах предложена ее структура и схема, согласно которой для мешков с определенным видом отходов должны быть свои отсеки. Замечательно, что идея с участием старшего мастера Н.Ю. Ключева была претворена в жизнь творчески (а я всегда говорю: предложения ОРПС – не догма, вы можете предлагать свои собственные решения, главное – чтобы они шли на пользу делу). В цехе 7 не просто отдельные зоны для мешков с отходами организовали, но догадались выполнить их в виде поддонов, которые можно перемещать непосредственно на погрузчик. Так что это совместная работа ОРПС и цеха 7. Подобный положительный опыт развития идеи и ее воплощения хотелось бы распространять как можно шире.

Елена АНДЕРСОН

Бывших кабельщиков не бывает



КОМАНДА МОЛОДОСТИ НАШЕЙ

Всегда особый интерес вызывают экскурсии по заводу для ветеранов. Вот и в этот раз группа из бывших работников «Камкабеля» проехала на автобусе по самым дальним уголкам нашего предприятия, прошла по цехам в сопровождении председателя ППО К.П. Н.В. Турушева. Экскурсия состоялась в рамках мероприятий, организованных в честь Дня Победы руководством компании, профсоюзным комитетом и Советом ветеранов.

Известная истина о том, что бывших кабельщиков не бывает, не

раз вспоминалась во время путешествия пенсионеров по заводу. С каким вниманием разглядывали они преобразившиеся цехи и современное оборудование, отмечали чистоту и ухоженность производственных помещений, встречались со своими товарищами по работе!

Визит на родное предприятие завершился чаепитием, во время которого гости вели интересные беседы, делились воспоминаниями и новостями. От лица всех ветеранов передаем слова благодарности организаторам такого замечательного мероприятия, лично генеральному директору В.Е. Молоковских.

Вокруг столько нового и интересного

ДОСКА ПОЧЕТА

Особое место при подготовке материала для нашей традиционной рубрики занимают беседы с людьми, которых ты вроде знаешь не первый год. Иногда кажется, что уже сам можешь рассказать о них не меньше, чем они о себе. Но каждый раз убеждаешься: несмотря на давнее знакомство, сколько в разговоре может открыться нового о человеке, было бы только время! Вот и с начальником бюро оценки удовлетворенности потребителей ОМК Аллой ВАРЖИНСКОЙ мы беседовали урывками, ей приходилось отвлекаться на телефонные звонки и визиты посетителей. Однако ей удалось поведать о себе хоть и емко, но ярко.

– Я пермская, родом из Верхней Курьи. После школы меня как будто осенило: хочу в гайвинский техникум на кабельную специальность. Поступила, окончила, а потом, собравшись с мыслями, в политех на КТЭИ подала документы на вечерний факультет, совмещала работу контролера ОТК с учебой.

– Такая целеустремленность с юных лет! И никто вас не направлял, не советовал при выборе профессии?

– Нет, сама захотела, заинтересовалась кабелем. А вообще мне мама всегда говорила: учись, чтобы чего-то добиться, нужны знания. Вузовская программа у нас была ускоренная, однако из 39 человек из нашей группы на диплом вышла только третья часть.

– Алла Вячеславовна, а когда вы пришли на завод?

– 13 мая 1985 года, сразу после техникума. Нынче будет 31 год, как я здесь. Причем оказалось, что меня распределили еще до выпуска, – уже во время практики по импортным эмальлакам меня приметил тогдашний начальник бюро технического контроля цеха

11 Аникин, сделал запрос, так что мое первое место работы было заранее предопределено. Такая раньше действовала система подготовки специалистов – считаю, очень правильная.

А уже после окончания политехнического института я перешла в свое бюро сначала на должность контрольного мастера, а затем – инженера. Тогдашний начальник ОТК Л.С. Матвеев мне предложил самой выбрать профессиональное направление, я предпочла заниматься входным контролем. Помню, Лев Сергеевич так прокомментировал мое решение: «Самое трудное дело выбрала».

– А оказалось?

– И трудное, и интересное. На входном контроле ты видишь все поступающие на завод материалы, изучаешь их мельчайшие особенности. Как мне в дальнейшем пригодились эти знания!

– Сколько вы проработали в цехе 11?

– Десять лет, а потом Светлана Ивановна Прокашева предложила мне возглавить БТК цеха 14. Оказанное доверие придало сил. Пришлось погрузиться во все нюансы нового для меня производства авиакабелей, изучить тонкости военной приемки. Тогда только начиналась авиаприемка, она воспринималась уже гораздо легче с опытом, полученным на основе требований военных.

– Алла Вячеславовна, мне вспоминается, как вы в те годы боролись за улучшение бытовых условий для БТК производства теплостойких кабелей и проводов...

– Да, у нас там было очень холодно, контролерам приходилось кутаться, чтобы не простыть. Очень благодарна была и я, и весь наш коллектив начальнику испытательной станции А.А. Степановых за помощь в этом вопросе. Александр Александрович, придя в цех, взял решение проблемы в мужские руки, составил техзада-



ние на ремонты. Благодаря его настойчивости в помещениях БТК стало наконец тепло. И немало других мероприятий по модернизации было реализовано с его участием.

Цеху 14, ныне седьмому, я тоже отдала десять лет. А с 2013 года была назначена вести новое для всего нашего предприятия дело – работу по претензиям. И вновь, как и в прежние разы, меня увлекло и вызвало живой интерес нечто неизведанное. Каждый день обещаю что-то новое, ведь проблемы, которые приходится решать, редко повторяются.

– Вы – та инстанция, которая берет на себя первые эмоции чем-либо недовольного потребителя, выступает посредником

при обращениях покупателей с претензиями к качеству. А от вашей работы зависит число этих обращений?

– Сложно сказать, но цифры говорят о том, что показатель удовлетворенности потребителей с 0,71 в прошлом году вырос до 0,85 в этом. Если нам не удастся влиять на сам факт и причину претензии, то во всяком случае сгладить ситуацию, не дать разрастись конфликту, дать адекватный ответ на обращение – в наших силах. Параллельно нами ведется разработка и внедрение мероприятий, направленных на улучшение деятельности по запросам потребителей по подразделениям. И улучшения налицо.

– А вы кабинетный работник или приходится выходить в цеха?

– На производствах мы бываем довольно часто. Нас как подразделение отдела менеджмента качества привлекают к внутреннему аудиту, в том числе по стандарту IRIS.

– Сегодняшний день, чем он у вас будет заполнен?

– На данный момент надо подготовить пять писем, проанализировать информацию, поступившую от подразделений, сделать запросы.

– А теперь можно поговорить о делах семейных.

– У меня взрослая дочь Елена. После колледжа она поступила в институт на менеджмент организации, но недавно уехала с супругом в Питер. Жду ее в отпуск этим летом.

– А чем занимаетесь после работы? Я знаю, что, несмотря на техническое образование и склонность к точным наукам, вы человек творческий. Какие оригинальные вещи вяжете, просто уникальные! Композиция новогодняя с елкой, повозкой и Дедом Морозом дополняется?

– Как же, ежегодно. Нынче в компанию к барашку и лошадке присоединилась обезьянка.

А вообще увлечений у меня немало. Разведение цветов (на участке уже расцвели кустовые тюльпаны), самостоятельные ремонтные работы (вечерами неторопливо клею обои), туристические походы (на 8 марта ходила с ночевкой с рюкзаком по Усьве), сплавы (собираюсь на майские праздники), путешествия (очень понравилась поездка в Карелию, где впервые в жизни увидела корюшку и изумилась: а ведь правду говорят про ее огуречный аромат!), лазание в пещеры и по скалам... А еще любительски увлеклась астрологией и кроме декоративного кролика завела больших улиток – ахатинов. Не люблю сидеть без дела, вокруг столько нового и интересного!

Елена АНДЕРСОН

Согреты майскими лучами

Окончание. Начало на стр. 1

Нам есть чем гордиться на уровне города, региона, государства. Более полувека продукция крупнейшего кабельного завода России является основой энергетики страны. «Камский кабель» включен в Перечень организаций, оказывающих существенное влияние на отрасли промышленности и торговли.

Высоковольтный кабель нашего завода используется при строительстве всех без исключения знаковых объектов, будь то Олимпийские стройки в Сочи, космодром «Восточный», спортивные сооружения Чемпионата мира по футболу-2018 и т.д.

Объем инвестиций в развитие производства продукции для энергетики и нефтедобывающего комплекса в 2016 году превысит полмиллиарда рублей.

Даже в сложных экономических ситуациях востребованность качественной про-



дукции, выпускаемой под авторитетным брендом, придает уверенность работникам предприятия. Потому и вышли кабельщики на демонстрацию плечом к плечу, радуясь возможности встретиться и пообщаться в этот теплый солнечный день.

Анастасия МЕРКУШИНА
Фото Леонида РОЧЕВА



Библиотека №8 им. Н.А. Островского приглашает в мае на выставку работ заслуженного художника РФ Анатолия Николаевича Тумбасова.
Наш адрес: ул. Гайвинская, 6. Телефон: 274-12-78.

КУДА ПОЙТИ В ВЫХОДНЫЕ В ПЕРМИ?

- 14 мая**
10.30 – 14.00 – ул. Краснова, 1, стадион «Динамо» – Беговелогонка;
11.00, 14.00 – ТЮЗ – Спектакль «Холодное сердце» (9+);
11.00, 13.30 – Театр кукол – Спектакль «Буратино» (4+);
11.00 – Театр кукол – Спектакль «Репка, или календарь забот - круглый год» (3+);
11.00, 14.00 – Туки-луки – Спектакль «Мама для мамонтёнка» (3+);
11.00 – ул. Гайвинская, 105 – Первенство города по дзюдо среди юношей 2003-2004 г.р.;
11.00 – 20.00 – ул. Революции, 21 – акция «На лабутенах» на выставке Ван Гога (все девушки на каблучках выше 10 см в сопровождении кавалера смогут бесплатно посетить выставку «Ван Гог. Ожившие полотна»);
11.00 – 14.00 – Дворец детского (юношеского) творчества города Перми, ул. Сибирская, 27а – Гала-концерт и награждение победителей городского фестиваля хоров ветеранов «Нам песня жить и любить помогает» (в рамках проекта-победителя XVIII городского конкурса);
12.00 – 20.00 – ул. Пермская, 50 – Мероприятие «Лето не за горами»;
12.00 – 17.00 – Общественный центр «Чкаловский», ул. Клары Цеткин, 21а – Праздничный концерт и выставка детского творчества;
12.00 – Дом актёра – Спектакль «Самая красивая женщина в городе» (18+);
12.00 – 19.00 – Сцена-Молот, Дом актёра – Фестиваль «Monofest»;
13.30 – Театр кукол – Спектакль «Аленький цветочек» (5+);
16.00 – Дом актёра – Спектакль «Я – солдат. Другой формат» (18+);
18.00 – ТЮЗ – Спектакль «Теперь ты снова Бог!» (13+);
18.30 – ул. Петропавловская, 185 – Форум музыкантов и продюсеров Пермского края «PERM MUSIC FORUM 2016»;
- 15 мая**
10.00 – ул. Букирева, 10 а – День открытых дверей в ПГНИУ;
11.00, 14.00 – Туки-луки – Спектакль «Огниво» (4+);
11.00 – ул. Революции, 21 – Акция «На лабутенах» на выставке Ван Гога;
11.00, 13.30 – Театр кукол – Спектакль «Буратино» (4+);
12.00 – Дом актёра – Спектакль «Прогулки без Пушкина» (16+);
12.00 – 20.00 – ул. Пермская, 50 – Мероприятие «Лето не за горами»;
12.00 – 19.00 – Сцена-Молот, Дом актёра – Фестиваль «Monofest»;
12.00 – ул. Ленина, 70, конференц-зал библиотеки им. Горького – Музыкально-литературная встреча «Весна души»;
16.00 – Дом актёра – Спектакль «Аксентий. Иванов сын» (16+);
18.00 – ТЮЗ – Спектакль «Охота жить!» (16+).

Подготовлено по материалам АИФ-Прикамье (www.perm.aif.ru)

Коллеги, родные поздравляют с юбилеем контролера кабельных изделий БТК цеха 3 **Елену Александровну ТРУБИЛОВУ!**

На заводе Елена Александровна с 1982 года. На нашем предприятии сегодня трудятся и члены ее семьи: муж и сын в цехе 3 опрессовщиками, дочь – бухгалтер в СБУ. А вообще династия началась с родителей Е.А. Трубиловой, Нины Александровны и Александра Ивановича Кулагиных. Они, а также их братья и сестры пришли на завод в числе первых кабельщиков.

Профессионал с 35-летним стажем работы, технически грамотный, ответственный и требовательный специалист, Е.А. Трубилова внесла немалый вклад в воспитание и обучение учеников, их у нее более десяти. Она охотно делится знаниями с вновь принятыми на работу контролерами кабельных изделий, рабочее задание выполняет качественно и быстро, чего требует и от остальных членов бригады.

Немало дел у Елены Александровны и вне заводских стен – подрастает внук Александр, внимания требует огород.

Пусть окрыляет вдохновенье, легко исполнятся мечты, полны пусть будут все мгновенья успеха, счастья, красоты!



Дорого яичко ко Христову дню

КОНКУРС

Творческие способности кабельщиков известны давно.

Заводчане могут приложить свои умелые руки к оформлению любых праздничных атрибутов. Бывали на нашей памяти конкурсы новогодних игрушек, елочек, символов года, поделок на заводскую тематику. Взрослые и совсем юные участники вдохновлялись школьной, военной и юбилейной тематикой, творили по самым разным поводам. Но вот пасхальные яйца мы еще не украшали. А тут такой случай: православный праздник Светлого Христова Воскресения совпал с Первомаем. Откликнувшись на призыв профкома, некоторые участники демонстрации захватили с собой и нарядно расписанные, оформленные в разной технике яйца.

– Итоги конкурса подвели уже после шестива, на «зеленой стоянке», – рассказала председатель Совета ветеранов Г.Б. Боброва. – Единодушно призы за первое место присудили работам начальника БТК цеха 5 Надежды Дмитриевны Никониченской и скрутича-изолировщика цеха 7 Ольги Тазитиновны Пешковой. Надежда Дмитриевна украсила большое сувенирное яйцо. Декорировала его пайетками, стразами, природными материалами, совместила в оформлении оба праздника, выложив триколор и слоган «Мир, труд, май!». Ольга Тазитиновна раскрасила яйцо яркими красками и использовала в

оформлении небольшую иконку.

Вторые места были отданы укладчику-упаковщику цеха 5 Ольге Анатольевне Бурдиной и распределителю работ цеха 9 Анне Вячеславовне Пестовой. Третьи места поделили сотрудницы склада №17 СГП Оксана Сергеевна Грошевич и Ольга Николаевна Гонцова, а также эмульсовар цеха 1 Ирина Николаевна Чикурова.

В качестве призов лучшим рукодельницам были вручены пледы, косметички, конфеты. Участников конкурса могло бы быть и больше, но некоторые признавались, что в ожидании подведения итогов свои экспонаты просто... съели! Понятно, что в данном случае речь шла не о произведениях декоративно-прикладного искусства, а о яйцах, крашенных луковой шелухой или оформленных с помощью термонаклеек.

Приятно, что конкурс все-таки состоялся и прошел в столь необычной обстановке. Такое совпадение праздников случается нечасто, мы не упустили случая дать работникам завода дополнительный повод проявить себя, порадовать своими умениями окружающих. Спасибо всем, кто откликнулся на призыв и в очередной раз подтвердил, что корпоративный дух в кабельщиках жив!

Анастасия ПАНКРАТОВА
Фото Ольги БУРДИНОЙ



Награды – достойным

ЮБИЛЕЙ

За активную профсоюзную деятельность, большой вклад в развитие и укрепление профсоюзного единства президентом общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» награжден юбилейным знаком «110 лет отраслевому профсоюзу»:

- **Авдееву Елену Глебовну**, председателя цехового комитета, диетическую медицинскую сестру санатория профилактория ООО «Камский Кабель»; стаж в профсоюзе – 30 лет;
- **Анянову Наталью Федоровну**, председателя цехового комитета, мастера ремонтно-механического производства ООО «Технология-Сервис»; стаж в профсоюзе – 38 лет;
- **Боброву Галину Борисовну**, члена профкома, председателя комиссии по культмассовой работе, инспектора по социальной работе; стаж в профсоюзе – 33 года;
- **Вьюжанину Татьяну Ивановну**, кладовщика службы готовой продукции ООО «Камский кабель»; в прошлом – председателя цехового комитета; стаж в профсоюзе – 44 года;
- **Коробейникову Ольгу Валентиновну**, председателя цехового комитета, охранника ООО «ЧОП Латник»; стаж в профсоюзе – 31 год;
- **Чикурову Ирину Николаевну**, председателя цехового комитета, эмульсовара цеха №1 ООО «Камский кабель»; стаж в профсоюзе – 36 лет.



Выйдут на борьбу с огнем

АНОНС

20 мая на территории 7-й пожарной части ФГКУ «7 отряд ФПС по Пермскому краю» состоится проверка боевой готовности добровольных пожарных дружин подразделений предприятия.

В настоящее время цеха, отделы и службы подают в РЭК заявки на участие в эстафете, тренируют навыки применения первичных средств пожаротушения.

Участникам команд будут предложены четыре привычных этапа. Порядок их прохождения и требования техники безопасности подробно изложены в Положении, направленном в подразделения.

Все команды получат призы. Добровольные пожарные дружины, занявшие в своих группах призовые места, будут награждены дипломами и денежными премиями.

Газета зарегистрирована Управлением Россвязькомнадзора по Пермскому краю. Свидетельство ПИ №ТУ 59-0133 от 12.01.2009 г. Учредитель и издатель – ООО «Камский кабель».

Главный редактор **МЕРКУШИНА А.А.**
Компьютерный дизайн и верстка **БАБЫШЕВ И.С.**

Наш адрес в Интернете:
<http://www.kamkabel.ru/press/paper>

Адрес редакции и издателя:
614030, Пермь, ул. Гайвинская, 105, АБК-2, комн. 302
Телефоны редакции: **(342) 274-73-34, 274-73-35.**
Внутризаводские: **22-56, 22-54.**
E-mail: **gazeta@kamkabel.ru**

Тираж газеты «Наш Камский кабельщик» – 3000 экз.
Заказ №476. Объем 1 п.л. Печать офсетная.
Отпечатана в ОАО «ИПК «Звезда»,
614990, г. Пермь, ул. Дружбы, 34.
Распространяется БЕСПЛАТНО

Время подписания в печать по графику – 17.00, фактически – 17.00

12+

При перепечатке материалов ссылка на «Наш Камский кабельщик» обязательна. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.